
Změny v pravidlech DAFL zima 2015-2016 

PRAVIDLO XVII – branká řka 

• Brankářka může míč chycený ze hry rozehrát rukou nebo jej vykopnout ze 
země, ale nesmí míč vykopnout z ruky, a to ani po naskákání.  
Potrestání: Při porušení pravidla bude nařízen nepřímý kop z půlící čáry. 

• Pokud se brankářka dotkla míče rukou a položila jej na zem, nesmí jej již 
znovu vzít do ruky, pokud míčem nezahrála jiná hráčka.  
 
POTRESTÁNÍ: Při porušení pravidla tomto bodě nařídí rozhodčí nepřímý volný kop 
proti družstvu, které se provinilo, z místa, kde k přestupku došlo.  

 
• Pokud některá hráčka nahrává vlastní brankářce, musí brankářka hrát nohama a 
nesmí míč uchopit do rukou (tzv. malá domů). 
 
POTRESTÁNÍ: Při porušení pravidla v tomto bodě nařídí nepřímý kop proti družstvu, 
které se provinilo 

 
• Brankářka může být vystřídána kdykoliv během hry pouze se svolením 
rozhodčího. Při pokutovém kopu, pokud není brankářka zraněna, nesmí být 
vystřídána. Výjimkou je případ, kdy v soutěži probíhá po skončení zápasu remízou 
penaltový rozstřel. V tomto případě může být brankářka před začátkem rozstřelu 
střídána libovolně.  

 
• Brankářka se může dotknout míče rukou, pouze pokud je míč alespoň z části 
v pokutovém území.  
 
POTRESTÁNÍ: Při porušení pravidla v tomto bodě nařídí rozhodčí penaltu proti 
družstvu, které se provinilo a v evidentních případech může udělit brankářce žlutou 
nebo červenou kartu za úmyslné hraní rukou. 

 

 

PRAVIDLO XIX – registrace  
Definice pojmů: 

Aktivní hrá čka v klubu s registrací FAČR  
   – Za aktivní hráčku skupiny A je považována hráčka, která nastoupila v kalendářním 

roce alespoň k jednomu soutěžnímu utkání klubu hrajícímu libovolnou ligu. 
   - Výjimku mají hráčky, které během kalendářního roku přejdou ze Skupiny D2 do 

Skupiny A. V tomto případě je za aktivní hráčku považována hráčka, která 
nastoupila během aktuální soutěže DAFL, alespoň k jednomu soutěžnímu utkání 
klubu, ve kterém je zaregistrována. 

 
Skupina A - věk nad 16 let, kromě aktivních hráček do 50 let s registrací FAČR 
Skupina D2 – hráčky ve věku od 12 do 16 let, výška minimálně 150 cm, kromě 

hráček s registrací FAČR v klubu hrajícím nejvyšší soutěž v příslušné věkové kategorii 
Skupina E – hráčky, které nelze zařadit do ostatních skupin 



 
Do příslušné skupiny musí hráčka patřit již na začátku aktuálně probíhané soutěže. Výjimkou 
je přestup ze skupiny D2 do A. 
 
Uvedeného věku musí dovršit hráčka alespoň v den utkání. 

 
Do jednoho hracího dne DAFL mohou nastoupit pouze hráčky ze skupin A a D2 v libovolném 
počtu.  
 
Hráčka ze skupiny E – se nemůže účastnit, případný start hráčky v DAFL bude posouzen 
individuálně vedením DAFL. 

 
Všechny hráčky musí mít vyplněný a odevzdaný evidenční list hráčky DAFL. 
Neaktivní hráčky s registrací FAČR navíc odevzdají prohlášení, že se neúčastní žádných 
aktivit klubu, ve kterém jsou registrovány. 
Maximální počet hráček na soupisce pro utkání v jeden hrací den je dán pravidlem II. 

 
Všechny hráčky jsou povinny se prokázat věrohodným dokladem s fotografií. 
 
Dodržování tohoto pravidla je záležitostí soupeřících družstev, případné nesrovnalosti bude 
řešit vedení DAFL po podání protestu. 
 

Bez odevzdání evidenčního listu nemůže nová hráčka nastoupit. Při nastoupení 
nové hráčky (skupina A nebo D2), která není v DAFL zaevidována a u níž nebudou zapsány 
požadované údaje do zápisu o utkání, bude následovat kontumace ve prospěch družstva 
soupeřek, bez následné pokuty. V případě, že se proviní obě družstva, bude výsledkem utkání 
remíza 0:0 bez přidělení bodů.  

 
Pokud nastoupí hráčka neoprávněně (tzn. nepatří ani do skupiny A a D2, eventuálně je 

ve skupině E bez předchozího posouzení vedením DAFL) budou kontumovány všechny 
zápasy, v nichž neoprávněně nastoupila, zároveň bude družstvo pokutováno částkou 1000,- Kč 
za první zápas, v němž v probíhající soutěži nastoupila. V případě, že se proviní obě družstva, 
bude výsledkem utkání remíza 0:0 bez přidělení bodů.  
 

PRAVIDLO XXVI – hodnocení 
Vítězem se stává družstvo, které má nejvíce bodů, přičemž za vítězství jsou tři body, za 

remízu jeden bod a za prohru žádný bod. V případě, že se v soutěži po remíze koná penaltový 
rozstřel, získá vítězné družstvo rozstřelu jeden bod.   
Při rovnosti bodů rozhoduje: 

• Vzájemné zápasy (body, skóre, počet vstřelených branek).  

• Rozdíl v celkovém skóre (tj. rozdíl mezi počtem vstřelených a obdržených branek).  

• Vyšší počet vstřelených branek.  

 

Pravidlo XXVIII – hodnocení branká řek 
Do hodnocení brankářek jsou zahrnuty pouze ty brankářky, které odchytaly v lize alespoň 
polovinu zápasů a o pořadí rozhoduje: 

• průměrný počet obdržených branek zaokrouhlený na dvě desetinná místa, 



• větší počet odchytaných minut. 
Pravidlo XXX – evidenční list 
Každá hráčka působící v DAFL je povinna odevzdat zcela vyplněný evidenční list. Evidenční list je 
platný po celou dobu působení hráčky v DAFL. Jakékoliv změny týkající se údajů v evidenčním listě 
(a to i přechodné přestupy mezi různými týmy) je nutnéneprodleně sdělit vedení DAFL. Pokud tak 
neučiní, startuje neoprávněně.  

     Potrestání: 

                        Pokud nastoupí do hry hráčka (skupina A nebo D2),, která není dosud v DAFL 
evidována  a nebude provizorně proveden alespoň záznam v kolonce evidence nových hráček 
v zápisu o utkání, bude zápas ukončen kontumací, a to i v případě, pokud se toto prokáže 
dodatečně, tedy se zpětnou platností kdykoli v průběhu probíhající soutěže. Kontumace bude 
nařízena ve všech zápasech, ve kterých nastoupila.  

                        Pokud nastoupí hráčka, která nesplňuje pravidla pro oprávněný start v DAFL viz. 
pravidlo XIX o registraci postupuje se dále podle pravidla XIX. 

                        Pokud nastoupí hráčka, která je již v DAFL zaregistrována a nebude včas 
provedena změna v evidenčním listu nebo provizorně alespoň záznam v kolonce evidence nových 
hráček v zápisu o utkání (jedná se např. o hráčky na hostování  v jiném družstvu, ale stejně tak i 
o hráčky po přerušení hostování bez zpětné nové evidence v mateřském týmu), bude družstvo 
pokutováno částkou 200,- Kč za každý odehraný zápas (maximálně 1000,-Kč), a to i zpětně, 
odehrané zápasy však nebudou kontumovány.  

 


